APP SOLARI Q Ogni cosa ha il suo tempo. 
Il tempo ha Solari Q. Una App ideata per prenotare ticket da smartphone e tablet Solari di Udine prosegue il suo processo di innovazione tenendo conto dei nuovi strumenti diventati di uso quotidiano, quali smartphone e tablet, per semplificare la gestione del tempo degli utenti. 
Abbiamo sviluppato nuovi sistemi per la gestione delle attese, per ottimizzare e rendere più efficienti i servizi erogati dai nostri clienti. 
Prendi un ticket con Solari Q, segui l’avanzamento della coda in tempo reale e raggiungi con comodità la tua destinazione. 
Una notifica ti avviserà quando è il tuo turno. 
L’app consente di: - ricercare le strutture vicine a te - scoprire in anticipo il numero di persone in sala d’attesa - richiedere o prenotare un servizio - essere aggiornato in tempo reale sull’andamento della fila. 
Risparmia tempo con Solari Q ottenendo un ticket senza doverti recare sul posto. 


GESTIRE INFORMARE POCHI STRUMENTI, TANTE SOLUZIONI 
sono le parole chiave che hanno ispirato Solari per realizzare Solari Q un sistema per la 
GESTIONE DEI FLUSSI DI UTENZA capace di integrare più funzionalità utilizzando gli stessi strumenti. 
Da sempre Solari ha a cuore la creazione di architetture snelle e flessibili, non solo nelle funzionalità ma anche nei mezzi in uso: Solari Q, infatti, è un potente sistema studiato per far sì che con gli stessi strumenti (hardware e software) sia possibile dare soluzioni alle diverse esigenze.

COMPONENTI HARDWARE: 
Tutti i componenti del sistema Solari Q utilizzano per lo scambio delle informazioni la rete Ethernet aziendale; non è richiesta, quindi, l’adozione di un cablaggio dedicato. 
Per l’alimentazione delle apparecchiature – ove permessa dalla potenza richiesta – si utilizza la tecnologia PoE (Power Over Ethernet) riducendo i costi di cablaggio e i rischi derivati dalla presenza della tensione di rete 230Vca. 
